

KÉPESLAP A Szovjetunió csatlósainak A doktor bácsi halálára...

Ridgway tábornok főhadiszállása azt kérte a francia kormánytól, hogy tisztjei részére 3000 telefonkészüléket szereljenek fel.

A párizsi telefonigazgatóság kérdést intézett Ridgway tábornok főhadiszállásához, nem-e elégedének meg kevesebb telefonnal. Mindjárt javaslatot is tett 900 telefonállomás felszerelésére, amit a közismert anyagihiány indokolt meg.

A kilenczáz telefonállomás felszerelése esetén — írta válaszában a párizsi postaigazgató — „négy amerikai tisztre jut egy telefonkészülék.”

Ridgway tábornok főhadiszállása erre ezt válaszolta: „Félreértések elkerülése végett közöljük, hogy főhadiszállásunkon csupán kilenczáz tiszt teljesít szolgálatot, de mindegyiküknek legalább négy telefonállomásra van szüksége.”

(Le Monde, Párizs)

A Mrs. Elaine Meller ellen a londoni bíróság előtt lefolytatott válóperben bírósági ítéletben mondták ki, a feleség izléstelenségét, melyhez hasonló még nem fordult elő.”

Mrs. Meller azzal követte el férje ellen ezt a példátlan izléstelenséget, mely házasságának megszüntetéséhez vezetett, hogy éveken át brilliáns kevert férje narancsdzsemébe, mivel ő azt nem szerette.

(Picture Post, London)

Az egyik hanoveri temetkezési vállalat kirakatában ez a felírás olvasható: „Szolid kiszolgálás, kitűnő minőség! A városi népjóléti hivatal szerződéses szállítója.”

(Die Woche, Bécs)

A francia hatóságok eljárását indították az egyik párizsi kölcsönkönyvtár ellen, mivel jogszabálytalan házasságközvetítéssel foglalkozott. A kölcsönkönyvtár az által követte el ezt a kihágást, hogy nem vizsgálta át a visszaszármaztatott szerelmi regényeket, melyek szerelmes leveleket tartalmaztak. A legközelebbi olvasó válaszolt a szerelmes levélre. Ilyen módon több házasság jött létre a kölcsönkönyvtár olvasói között, akik ajándékokkal haláltáncot játszottak a kölcsönkönyvtár szerelmi postáján.

A kölcsönkönyvtár védekezését csak enyhítő körülménynek tudták be és kénytelen volt a magas pénzbírságot megfizetni.

(Le Monde, Párizs)

Egy londoni állásközvetítő, mely főleg háztartási személyzetet közvetít az Egyesült Államok részére, hirdetést tett közzé, melyben urasági inas keres egy amerikai bankár részére. Feltételek: Ugy kell kinéznie, mint ahogy a filmekben az urasági inásokat ábrázolják és hamisítatlan brit kiejtéssel kell beszélnie.

(Picture Post, London)

Az egyik stockholmi napilapban volt ez a hirdetés: „Előcsériném könnyű, jól működő motorkerékpáromat márványsírkő ellenében.”

(Dagens Nyheter)

Pierre Tudey, párizsi vilamosvezető, most ünnepelte negyvenéves szolgálati jubileumát, mely alkalommal kijelentette, hogy egyetlen egyszer hágt csak át a szolgálati szabályzat azon előírását, amely szerint tilos az utazó közönséggel menet közben beszélgetni. Akkor ismerkedett meg későbbi feleségével.

(Rire, Párizs)

Az amerikai moziban elszaporodott a horkolók száma. Egyes filmszínházak ez ellen úgy védekeznek, hogy tollal végződő botokkal szerelték fel a jegyszedőket, melyekkel felcsiklandozzák a túl hangos horkolókat.

(Hollywood Reporter)

1,300.000 katonája van

Ridgway tábornok figyelmezteti Európát az oroszok növekvő katonai erejére

Párizs (UP). — Mathey Ridgway tábornok, az Atlanti szövetség eddigi főparancsnoka, aki a napokban visszavált Amerikába, tegnap benyújtotta utolsó jelentését az Atlanti szövetség állandó tanácsának. Ridgway nyomtatékosan figyelmeztette az európai államokat, hogy nem szabad csökkenteniük katonai felkészültségüket, mert ez katasztrófális következményekkel járhat. Ridgway szerint semmiféle bizonyíték sincs arra, hogy a Szovjetunió Sztálin halála óta csökkentette volna katonai felkészültségét; a Keletről várható támadás veszélye nem csökkent.

A tábornok beszámolt arról is, hogy a Szovjetunió csatlósálmainak hadseregei növelték állományukat az év eleje óta.

Mig fél év előtt a csatlósállamoknak kerekén egymillió katonájuk volt, most számuk egymillió 300 ezret tesz ki. Ehhez járul még a kelet-német néprendőrség, amelyet szintén katonai alakulatnak kell tekinteni és amelynek állománya meghaladja a százezeret.

A Szovjetunióknak 1952-ben négy és fél millió katonája volt. A 175 divízióból álló hadsereget 20 ezer harcirepülőgép támogatja. A repülőhadtest ezenfelül még

nagy tartalékokkal is rendelkezik. A szovjet flottának 300 tengeralattjárója van. A Szovjetunió hadereje azóta nem csökkent, sőt, bizonyos mértékben emelkedett.

Nyugat-Európa védelme lényegesen javult az elmúlt év alatt — mondotta beszámolójában Ridgway tábornok — de még mindig sok gyenge pontja van. Mig Közép-Európában aránylag jó a védelmi helyzet, Észak-Európa védelmi felkészültsége még a legminimálisabb követelményeket sem elégsíti ki. Az Atlanti szövetség leggyengébb pontja a hadirepülőgépek terén van. Ridgway hangsúlyozta, hogy a jövőben a legnagyobb figyelmet a repülőflotta kiépítésének kell szentelni.

Ha kiküszöböljük az Atlanti szövetség védelmi szervezeteinek mostani hibáit és gyengéit, akkor az európai hadsereg rövidesen hatékonyan meg fogja tudni védeni Nyugat-Európát egy teljesmértű szovjet támadás ellen — fejezte be jelentését Ridgway tábornok.

Ridgway tábornok végigjárja az európai szövetséges államokat, hogy búcsút vegyen azoknak kormányaitól mielőtt átveszi új hivatalát, mint az amerikai hadsereg vezérkari főnöke. A tábornok tegnap Ankarába érkezett, ahol rendkívül szívélyesen fogadták.

Ha kiküszöböljük az Atlanti szövetség védelmi szervezeteinek mostani hibáit és gyengéit, akkor az európai hadsereg rövidesen hatékonyan meg fogja tudni védeni Nyugat-Európát egy teljesmértű szovjet támadás ellen — fejezte be jelentését Ridgway tábornok.

Ridgway tábornok végigjárja az európai szövetséges államokat, hogy búcsút vegyen azoknak kormányaitól mielőtt átveszi új hivatalát, mint az amerikai hadsereg vezérkari főnöke. A tábornok tegnap Ankarába érkezett, ahol rendkívül szívélyesen fogadták.

Ha kiküszöböljük az Atlanti szövetség védelmi szervezeteinek mostani hibáit és gyengéit, akkor az európai hadsereg rövidesen hatékonyan meg fogja tudni védeni Nyugat-Európát egy teljesmértű szovjet támadás ellen — fejezte be jelentését Ridgway tábornok.

Ridgway tábornok végigjárja az európai szövetséges államokat, hogy búcsút vegyen azoknak kormányaitól mielőtt átveszi új hivatalát, mint az amerikai hadsereg vezérkari főnöke. A tábornok tegnap Ankarába érkezett, ahol rendkívül szívélyesen fogadták.

Meghalt az öreg doktor bácsi, meg bizony. Eppen most olvasom egy bécsi újságban, hogy dr. Stein Jakab, gyermekkorom házi-orvosa meghalt. Meghalt és vele egyidejűleg sirbaszállt egy intézmény is: a házi-orvos. Volt — nincs többé.

Persze, hogy öreg volt már nagyon a Steiner doktor bácsi. Számomra olyan öreg, mint maga az Idő. Hiszen, amikor először a világra nyitottam a szemem, akkor ő már régesrég létezett. Ugy tűnt nekem, mintha mindig is létezett volna. Most, hogy meghalt, 66 éves volt. A jó isten tudja csak, hogy húzta ki ennyi ideig Auschwitzon keresztül Bécsig...

Valahogy másképpen volt az, amikor még gyermek voltam. Jó jó, tudom, hogy az általános életkor akkor sokkal rövidebb volt. Hogy tucatszámra haltak meg

emberek, gyerekek, fiatalok és öregek — olyan betegségekben, amelyekből ma könnyű szerrel rántják ki az embert az orvosok. A penicillinről is tudok, a sztreptomicinről és a többi csodálatos orvosi felfedezésről is. És mégis! Igaz, az emlékeztető csalóka és optimista. Talán emiatt rémlik úgy nekem, hogy a régi házi-orvos a beteget gyógyította, a mai orvosi iskola pedig a betegséget...

Igaz, hogy a betegséget tökéletesen gyógyítja ma az orvosi tudomány. A betegség a modern orvostudománytól biztosan elmúlik, de néha megmarad a beteg.

Ezzel szemben mit tudott a Steiner doktor bácsi az orvostudományból? Jóformán semmit. Mije volt? Egy fából való ócska sztetoszkóp volt bedugva a kabátja felső zsebébe. Az a hallgatósági volt az egész felszerelése.

Sem mikroszkópja, sem laboratóriuma, sem röntgenje, sem elektrokardiográfja nem volt... Még vérnyomásmérője sem. Sőt, még injekciós fecskendője sem.

Valószínűleg fogalma sem volt arról, hogy mi a bajunk. A betegségekről szádrész annyit sem tudott, mint a mai orvosok. Mégis két perc alatt megcsinálta a diagnózist...

Tizenöt, vagy húsz receptet ismert — azzal gyógyított. Mégis meggyógyultunk mindnyájan a keze alatt. Lehet, hogy a betegség megmaradt és valahol lapulva új alkalomra várt, de a beteg meggyógyult.

Tudom, az igazság az, hogy sokan időelőtte belehaltak a jó öreg házi-orvosok tudatlanságába és tapasztalatlanságába, de most, hogy a Steiner doktor bácsi meghalt, jól esik nekem leg-

zülünk milyen szokatlan ételle, időjárásra, vagy élményre reagál forradalommal a szervezete.

Egyszóval a házi-orvosunk volt... Két méter magas volt, és 1 méter és 20 centi széles volt a mellkasa. A hangja olyan volt, mint a nagyhang kongása. Áldott jó karból szaga volt. Ha bejött a lakásba, megtelt a szoba hatalmas természetével, öblös hangjával és misztikus karbolszagával. Volt egy félfelmetes sétatálcája, elefántcsontból való halálfej volt a fogantyúja...

Ha valaki a házban beteg volt, leeresztették a spalletákat, jó hűvöst is misztikus homályt csináltak a szobában, az egészségesek lábujjhegyen jártak és egy ic-pici rémület költözött a családtagok szívébe.

De csak addig, míg a doktor bácsi meg nem érkezett. Ahogy kinyitotta az ajtót, minden félelem eltűnt, annyira biztosak voltak benne. Mint ahogy a tűzvész esetén mindenkinél közelebb esik le a szívéről, ahogy az első tüztöltőcső felbukkan...

Feküdtem az ágyban 39 fokos lázzal, a torkom úgy be volt dagadva, hogy minden nyeléskor tizezer gombostű fúródott a gyulladt manduláimba... Egyszer csak felharsant egy hatalmas hang: — Hol az a bitang iskolakerülő? Rögön öt tizedet esett a hőmérsékletem. A hőmérő már csak 38 és felet mutatott.

Aztán teljes nyagságban úgy állt az ágyam előtt, mint egy szobor. Gyermekkoromban nem sok szobrot láttam sem valóságban, sem reprodukcióban. Ugy tűnt nekem, hogy Steiner doktor bácsi Mózesre hasonlít, úgy ahogy Michelangelo véste kőbe.

— Mutasd a torkodat! — parancsolta komoran és a nyelvemre feszítette a kanna-

lat, amit anyám kérés nélkül hozott a konyhából. — Ááááá! — mondtam hosszan elnyújtva — és csodálkoztam, hogy már nem is fáj olyan nagyon.

A hónap alá dugta az hőmérőjét: csodák csodái: 38 fok... Mü-gorombaságától úgy megrémült a betegség, hogy menekülni kezdett.

A doktor bácsi aztán tempósan megmosta a kezét és r eptet irt. Keserű irt gargalizáló vizet. Mindig ugyanazt a lét és minden esetben két nap alatt egyformán egészséges lettem.

Nemcsak orvos volt, hanem a család titkos tanácsosa, aki anyámnak szívesen adott tanácsot diétás kérdésekben, nevelési problémákban, vagy arról, hogy mit és mennyit szabad egy serdülő fiúnak olvasni, hogy ne árton a szemének, vagy a lelkének.

Ha elment, még sokáig karbolszagos maradt a szoba. A házban mindenkinél vidámabb lett a kedve. A feszültség, amivel a doktor bácsi szavát hallgatta anyám, vagy apám, eltűnt ugyan, de távozása után sem jutott senkinek sem eszébe ellentmondani neki és egy vallásos ritus szigorúságával hajtották végre a legkörményesebb rendelkezéseit is.

Egyszer próbált meg valamit mondani az anyámnak. A doktor bácsi meleg borogatást rendelt, anyám fiatal volt és tapasztalatlan és meg merete kockáztatni a kérdést: — Doktor úr, nem volna jobb hideg borogatást adni? Steiner doktor nem felelt. Csak okulárja alól srégen ránézett az anyámra. Az anyám úgy megrémült ettől a lesújtó nézéstől, hogy soha többet ilyen nem kérdezett.

Ha Steiner doktor éne és itt volna most, megcsóválná a fejét és rámkibálna a gorombán, mint a pokróc: — Hogy a fenébe tudtad így tönkretenni a szervezetedet, te iskolakerülő! Vajjon újra egészséges lennék ennek a régen halott hangnak kemény recsegésétől?

Kis háboru nagy ára

A koreai háborunak félhivatalos kimutatások szerint kétmillió 308.500 halottja és sebesültje volt. Ez a szám csak a hadseregek veszteségeire vonatkozik és nem öleli fel a polgári áldozatokat, akiknek száma jóval nagyobb.

Az UNO keretében küzdő hadseregek 406.542 embert vesztek. Ezek közül 320.117 elesett, vagy megsebesült, a többi pedig eltűnt, vagy fogságba került.

A legnagyobb veszteségeket Délkorea hadserege szenvedte 153.727 halottal és sebesülten. Az amerikai hadsereg veszteségei: 24.119 halott és 100.665 sebesült. — Anglia veszteségei: 585 halott, 1921 sebesült, 1257 eltűnt és hadifogoly. A többi szövetséges, Törökország, Franciaország, Sziám, Hollandia, Filippinek, Abesszónia és más szövetséges egységek összesen 1965 halottat és 7135 sebesültet jelentettek.

Az év elején, amikor jóformán teljes nyugalom uralkodott a fronton, Amerika becsülte naponta 4 és félmillió dollárt költött a koreai háborúra, a csapatok rendes fenntartási költségein felül. Anglia, amely jóval kisebb hadsereget küldött ki Kóréába, napi 50 ezer angol fontot adott ki. A hároméves háború milliárdokra rugó teljes költségét a statisztikusok még nem számították ki.

A legmagasabb árat azonban kétszázötven dollár maga Kórea fizette. Délkoreán tízmillióra becsülik a hajléktalanok számát és a nem teljesen megbízható dél-koreai adatok szerint négy millió polgár halt meg a háború következtében. Ezeknek jelentős része éhenhalt, vagy megfagyott. Északkorea városait teljesen romba döntötte az országok végigvonuló két offenzíva és az állandó bombázás. A vasutak és országutak nagyrésze használhatatlan. Az emberáldozatok számát szintén milliókra becsülik.

emberek, gyerekek, fiatalok és öregek — olyan betegségekben, amelyekből ma könnyű szerrel rántják ki az embert az orvosok. A penicillinről is tudok, a sztreptomicinről és a többi csodálatos orvosi felfedezésről is. És mégis! Igaz, az emlékeztető csalóka és optimista. Talán emiatt rémlik úgy nekem, hogy a régi házi-orvos a beteget gyógyította, a mai orvosi iskola pedig a betegséget...

Igaz, hogy a betegséget tökéletesen gyógyítja ma az orvosi tudomány. A betegség a modern orvostudománytól biztosan elmúlik, de néha megmarad a beteg.

Ezzel szemben mit tudott a Steiner doktor bácsi az orvostudományból? Jóformán semmit. Mije volt? Egy fából való ócska sztetoszkóp volt bedugva a kabátja felső zsebébe. Az a hallgatósági volt az egész felszerelése.

Sem mikroszkópja, sem laboratóriuma, sem röntgenje, sem elektrokardiográfja nem volt... Még vérnyomásmérője sem. Sőt, még injekciós fecskendője sem.

Valószínűleg fogalma sem volt arról, hogy mi a bajunk. A betegségekről szádrész annyit sem tudott, mint a mai orvosok. Mégis két perc alatt megcsinálta a diagnózist...

Tizenöt, vagy húsz receptet ismert — azzal gyógyított. Mégis meggyógyultunk mindnyájan a keze alatt. Lehet, hogy a betegség megmaradt és valahol lapulva új alkalomra várt, de a beteg meggyógyult.

Tudom, az igazság az, hogy sokan időelőtte belehaltak a jó öreg házi-orvosok tudatlanságába és tapasztalatlanságába, de most, hogy a Steiner doktor bácsi meghalt, jól esik nekem leg-

A további drágulás megakadályozását követeli a Híztadrut

Fordulat előtt a Híztadrut bérpolitikája

Tel-Aviv, (Az Új Kelet tudósítójától). — A szakszervezetek hivatalos közlönye tegnap figyelmeztette a kormányt, hogyha nem akarja megdönteni a szakszervezetek eddigi bérpolitikáját, nagyobb erélyt kell kifejtenie a drágulási folyamat megállítására.

„Az utóbbi hetekben a drágulás hatalmas tempót vett. Azt hittük, hogy az árak emelkedése után olcsóbbodni fognak a közszükségleti cikkek. Most már azonban minden kétséget kizáróan megállapíthatjuk — írja a szakszervezeti közlöny —, hogy ez a folyamat nem következett be. A kereslet lényegesen megcsappant ugyan, de az árak változatlanul magasak, sőt egyre emelkednek. Mindez súlyosan sérti a Híztadrut bérpolitikáját, amely az infláció leküzdésére és stabilizációra irányult. A gyakorlati áremelések lemorzsolják a realitás értékét és a munkás életszínvonalát. A kormánynak nagyobb erélyt kell tanúsítania a drágulási hullám megakadályozása terén — írja a szakszervezeti közlöny.

Megbízható értesülések szerint a Mápáj politikai bizottsága rövidesen napirendre tűzi ezt a kérdést, mert a pártközponthoz egyre több panasz érkezik az üzemi bi-

zottságoktól a drágulás ellen. A Híztadrut 14 ezer alkalmazottja is erőiesen követelte az utóbbi napokban a fizetésemelést.

A Mápán tel-avivi párt-szervezetének nagytanácsát ma estére hívták össze, amelynek napirendjén egyetlen pont szerepel: a drágulási kérdés.

A gyáriparosok is a kormány beavatkozását kérik

A gyáriparosok szövetsége tegnap sürgős találkozót kért dr. Perc Bernstein ipar- és kereskedelemügyi minisztertől. A gyáriparosok meg akarják kérni a minisztert, követeljen a kormánytól nyílt döntést a drágulási pótletékre vonatkozó egyezmény meghosszabbítás kérdésében. A Híztadrut és a gyáriparosok között fennálló megállapodás értelmében június 15-én újabb három hónapra meg kell alapítani az alkalmazotti fizetések, illetőleg a drágulási pótletékre az index szerinti felemelést kell elhatározni. A gyáriparosok azt akarják, hogy a kormány kifejezetten utasítsa őket az egyezmény aláírására, mely nemcsak az iparban, hanem az egész nemzetgazdaságban a bérek emeléséhez vezet.

A gyáriparosok is a kormány beavatkozását kérik

A gyáriparosok is a kormány beavatkozását kérik

Apróhirdetések

Jeruzsálemi kölcsönkönyvtár az Eggeddel szemben, Javec utca-ban. Hirdetéseket is felvesz az ÚJ KELET részére.

HADARON bútorozott 1., vagy 2-szobás komfortos lakást keresek, kikötözöttes garanciaval. Louvre Haifa Herzl 24. A1436

CRIF-LAKAS telen konyhával, olésón átadó június 1-re. Beek, Tel Aviv Levontin u. 14. A1429

PERFEKT MAGYAR-NEMET LEVELEZŐGÉP keresünk, esetleg fénapra. Héber vagy angol nyelvű tudás előny. Ajánlatok: Haifa, POB 132. A1430

KÖRVAGÓ-ÖLLŐT (bádogos) megvételre keressünk. Lagal, Haifa, Rehv. Khatib 9. A1431

AUTOMATA MOSODA ELADÓ Tel Aviv környéki nagyobb városban központi fekvéssel, jól vezetve. „Bendix” jellegű a ká-dáló. A1433

HOZEFELKOPAI, existenciával, lakással rendelkező nő férjhezmenne 55-60 körülű férfinéz. Vá-laszok: Tel Aviv, POB 597.

1-2 SZOBAS LAKÁS béreadó. Tel Aviv, Nachlat Benjamin 1. Szoba: 17. A1418

VÁROSKÖZI KÜLDÖNC-SZOLGÁ-LAT NATANJAN és Natania, Tel Aviv, Haifa között. Csomagok, virágok, levelek, kártyások. „Signal-Kurier” Natania. (Üis-csés bank elött.) A1421

JÓ ES BÚ KÖNYVEKET olvasni a Jambor Elisea kölcsönkönyvtár-ból. T. A. Allenby 84. udvarban. Könyveket a legmagasabb áron vásárolunk.

A drága telek-áraktól — a moszkvai győzelmekig

Mi van az izraeli kosárlabdázók sikerei mögött

Tel-Aviv (Az Új Kelet tudósítójától). — Az izraeli polgárban, aki az elmúlt két hét alatt lélegzetvisszafojtva bást a moszkvai kosárlabda bajnokságról érkezett híreket, nyilván felvetődött a kérdés: Miért éppen ebben a sportágban arattunk ilyen szép sikereket és értünk el előkelő helyezést? Az állam megalakulása óta legalább tucatnyi nemzetközi sporteseményen vettünk részt és erkölcsi sikereken kívül alig értünk el valamit, sőt egyesek szerint a legutóbbi helsinki olimpiáson még azt sem. Egyik héber napilapunk humoristája, mielőtt csapatunk Moszkvába indult meg is jegyezte, hogy jó lenne, ha a nemzetközi sportversenyekre csak csecsemőket és aggastyánokat küldene, mert ez esetben elmondhatnánk, csúfos vereséget szenvedtünk ugyan, de a miénk volt a világ legfiatalabb centerhalfja és a legöregebb kapusa...

A régi vita a football körül...

— Mi nem iszunk, nem hártóztatunk és nem futbalozunk — ezek a 16 év óta fülembe csengő szavak azon a szép tavaszi vasárnapon hangzottak el, amikor az ifjú kirándulásán felvettek a mozgalom tagjai sorában. A cionista ifjúsági mozgalmak valaha nem futbaloztak, hanem kosárlabdáztak és röplabdáztak. A futballt

-SPORT-

Magasugró olimpiai bajnok

Walter Davis az USA magasugrócsapatja Helsinkiben 204 cm-es rekordot ugrott és olimpiai bajnokságot nyert. Azt megelőzően, de azóta is már, ismételt eljutott a 210 cm-es magasságra. Ennek ellenére sincs önmagával megelégedve és mind magasabbra jutni törekszik. Amikor az olimpiáról visszatért Amerikába, befejezte egyetemi tanulmányait és nekiállt régi terveinek megvalósításához: balett-tanulmányokba kezdett hogy lábamak rugalmasságát növelje. Trénerének megállapítása szerint ezt a célját a balett bizonyos ugrógyakorlatjai igen eredményesen szolgálják. Davis bokája és talpizmai megerősödtek és a most kezdődő szabadterei atletikai szezonban alkalma lesz az olimpiai bajnoknak további javulását bebizonyítani. Davis sportpályafutásának legérdekesebb adata az, hogy 4 éves korában gyermekparalízis volt. Ma már ennek a betegségnek nyomait sem hordja magában.

A Kramer-Sedgman tenisz-cirkusz amerikai körútja véget ért. Januárban alakult meg Kramer vezetésével a négytagú hívatásos játékosból álló csoport. Sedgman, a tavalyi Wimbledon-i bajnok, Mac Gregor, Sedgman állandó partnere és Segura, az 1950. és 1951. évi profivilágbajnok szerződtettek. Kramerhez, Péley alatt keresztül-kasul utaztak az Egyesült Államokat és közel száz mérkőzésen küzdöttek meg egymással. Kramer ellenfele Sedgman volt, akit 55:41 arányban győzött le; az előjátékban Segura mérkőzött Mac-Gregorral és 71 nyert játékkal szemben csupán 25-ször vesztett. A vállalkozás hatalmas anyagi nyereséggel zárult. Kramer és Sedgman egyenként 100 ezer dollárt fejtől osztottak a bevételre, Segura „mindössze” 15.000 dolláros fix összeget kapott.

A csoport legérdekesebb játékosai kétségtelenül Segura. Görbélábú alacsonyterű, vékony emberke, aki a ferdeket kézzel üti. Ezt azonban olyan erővel és olyan biztonsággal, hogy szinte bizonyos pontot jelent a kivánságát. Gyengéje a második adogatás és a bekéhand-egyesen ütése. De ravassasága gyorsasága, tempójérkeze fölötté áll minden más játékos hasonló kvalitásainak. Mac-Gregorral szemben mutatott határozott fölényt indokolja azt a kivánságát, hogy a csoport most induló kanadai turnéján ő játssza a főmérkőzést Kramer ellen.

Japán nő a billiárd világbajnokosság legjobbjai között. Masako Katsura tókai asszony San Franciscóban résztvett a billiárd világbajnoki versenyen és a legjobbjai között végzett. A 28 éves filigrán asszony, akinek férje USA tengerészkapitánya, olyan játék-készséggel rendelkezik, hogy a legjobb férfijátékosok is csak minimális pontkülönbséggel tudták megelőzni. Legnagyobb teljesítménye egy olyan pont-sorozat volt, amelyet 7 órai játékkal ért el, anélkül, hogy egyetlen helyeztet elhírbőzött volna. Terveiben felépített, csiszolt játékmoldora mellett nagy sikere van annak a kedves, könnyű mosolyának is, amely a leghevesebb küzdelemben sem távozik arcáról. Az első nőversenyző ebben a sportágban, de nevének igen nagy megbecsülést szerzett eddigi szereplésével.

Isten tudja miért — durva, „nem nekünk való” sportnak minősítették. Az ifjúsági mozgalmak természetesen ezt a konvenciót nem önmaguk találták ki, hanem szülőatyjuktól, — a kibuc mozgalomtól — kapták örökségbe. Mert a kibucokban mind a mai napig nem futbaloznak, hanem kosár- és röplabdáznak, akár az iskolákban és ifjúsági munkásszervezetekben. Kosárlabdáznak a városban, a falun, az ország minden zugában. Hogy miért? Erre igen érdekes magyarázattal szolgál Izser Ben Cvi, a Hápoél sportszervezet országos főtitkára.

Minden követ körülfutnak...

— Vegyük példának okáért a könnyűatlétikát — mondja Ben Cvi. Alig akad az országban valamirevaló futópálya. Talán az egyetlen, amely annak nevezhető, a Tel-Aviv északi negyedében lévő. Ezen a pályán nőtt ki Dávid Tábák, aki megközelíti az európai színvonalat, de ő az egyetlen. Ez az oka annak, hogy 100, 400, 1500, 3000, 5000 és 10 ezer méteres futásban messze-messze elmaradunk a nemzetközi versenyekben. Minden kis eldúgott finn, vagy svájci faluban, kitűnő atlétikai felszerelés és a jobbnál-jobb pályák állanak a sportolók rendelkezésére. A sportolókra és a sport-szervezetekre csak egy feladatot hárul: előkészíteni a versenyekre, kiképezni a versenyzőket. Nálunk a sportszervezetek kell, hogy gondoskodjanak a sportpályákról, Svájcban a helyhatóságok, a kantonok, vagy a köz gondoskodnak erről. A sportpályáknak általában a városok közelében kell, hogy legyenek. Ezeket a területeket nálunk „pick”-re árulják, méregdrágán... Inkább lakóházakat építenek a telkeken, mintsem, hogy sportpálya céljaira adnák el. A hosszú távfutásban lényegesen jobban állunk, mert befutható mezők és aszfaltutak van bőven. Körülfutják a Tábor-hegyet és körülfutnak minden követ, mert az ifjúság szereti ezt a sportot.

265 futballcsapat — 35 pálya

— Különös érdekek fűződnek ahhoz, hogy a birkózás, mint sportág kifejlődjön nálunk — folytatja fejtegetéseit a Hápoél főtitkára, — de mit tehetünk, ha egy valamirevaló „birkózó-szönyeg” majd ezer fontba kerül... — Vagy itt van a futball-sport kérdése. A régi vita a futball körül már eldőlt. A legfőbb testnevelési hatóságok is ajánlják ennek a sportágnak az iskolákban való népszerűsítését. Az ország 150 bejegyzett és még 100 be nem jegyzett futballcsapata számára mindössze 35 pálya áll rendelkezésére. Hogyan lehet ilyen körülmények között nemzetközi sikerekre számítani?

Egészen más a helyzet a kosár- és röplabda terén. Összes városi és falusi iskoláink és kibucaink udvarain feltalálható a kosárlabdapálya, melyet a legegyszerűbb eszközökkel meg lehet teremteni. Cholomban, a Hápoél a várossal karöltve

már felépítette az első kosárlabda-stadiont is, amely 2500 néző befogadására alkalmas. Ez a mi tradicionális sportunk olyan mély gyökereket ereszített az országban, hogy a két amerikai-zeidó trénernek, Hillmannek és Raszkinnak, valóban könnyű dolga volt, hogy válogatott csapatunkkal elcsatolják a modern kosárlabdajáték összes fortélyait. — Amit hosszú évek alatt vetettünk, most kezdjük aratni gyümölcsét a moszkvai bajnokságon. A „gyermek mekék rongylabdajáték”, az elemi iekola-udvar kockakövezetén keresztül vezet az út a „Dinamo”-stadionig, az „ötszörös Hatikva éneklésig, a szép győzelmekig” — fejezte be érdekes nyilatkozatát Izser Ben Cvi, a Hápoél főtitkára.

12.794 „beteg-jegy” Tel-Avivban

Megkönyvitük a külön élelmiszeradagok kiosztását

Jeruzsálem (Az Új Kelet tudósítójától). Jövő vasárnap négy fiókot nyit Tel-Avivban a kereskedelem- és iparügyi minisztérium, ahol a betegeknek járó különleges élelmiszerjegyeket fogják kiadni. Az 1. és 2. körzet lakóinak a Jabotinsky- és Ibn Gabirol utca sarkán lévő épületben, a 3. 4. 5. 6. körzet lakóinak a Merkáz Báálé Meláchá utcai hivatalban, a 6. 7. 8. 9. körzet lakóinak a Tel-Aviv Jaffa utca 3. szám alatt és a 10. a jaffai Halaf-féle épület-11, 12. körzetben lakóknak ben kell kérvényüket benyújtani. Májusban a tel-avivi körzetben több mint 12 ezer kiló húst, ugyanannyi kiló baromfit, 283 ezer tojást és 5 ezer kiló vajot osztottak ki a betegeknek, akiknek száma június elsején 12.794 volt. Ez azt jelenti, hogy Tel-

A Magyar Zsidók Világzövetsége hírei

Venezuelai csoportunk elnöke, Mrs. A. Abramowitz és diszelnőke, Mr. Kahán néhány hetes látogatásra Amerikába érkeznek. A május 28-i gyűlés keretében üdvözlőjük illusztris vendégeinket.

Clevelandi csoportunk végleges megalakítása érdekében előkészítő bizottság alakult, amely még a nyári szünet előtt tető alá kívánja hozni a megalakulást. Ezt megelőzően nyilvános gyűlést tartunk Clevelandban.

Londonban Prof. S. J. Lengyel előkeltevel, Kaczer Illés, Práger Jenő, dr. Róth, Rev. Elton, dr. S. Darvas, Dr. Weinberger, dr. Jakobovits, I. Székely és Miss E. Epler bevonásával előkészítő bizottság alakult a Világzövetség angol csoportjának végleges megalakítására. Az alapszabályok elkészítése után alakuló gyűlést hívnak egybe.

A Világzövetség chicagói csoportja a United Jews of Chicago külön női csoportot alakított az elmúlt heten. Az előkészítő ülésen a New Yorkból Chicagóba izenő Speed Ibolva változó az a nagyszerű munkát, amelyet az izraeli és newyorki nők nyomban megkezdtek az új csoport, amelynek irányítását a helyszínen megválasztott avatott kezeken bízta. Elnök: Hoffman Bella, alelnökök: Friedman Sára, Wiener Böske, Mrs. Klinger, Radinger Róza, titkárnő: Goldsmith Hermina, pénztáros: Farkas Judit. E kitűnő együttest a United Hung. Jews of Chicago-ban már évek óta működő női tisztviselői mint végrehajtóbizottsági tagok megválasztották. Elnök: Frida Berkovitz és Sally Charak, Frída Berkovitz és Sally Benath személyében. Az alakuló gyűlés Speed Ibolvát egyhangú lelkesedéssel diszelnőké választotta.

A palesztinai iskola

Kairó (AFP). — Az El Azhar egyetem palesztinai származású diákjainak száz főnyi csoportja tegnap erőszakkal behatolt az Arab Liga főtthérségének kairói épületébe, elfoglalta az irodákat és kijelentette, hogy addig nem távozik, amíg nem teljesül a diákok követeléseit.

A diákok, akik a menekültábrakból kerültek Egyiptom ósregi theologiai főiskolájára, panaszkodtak, hogy a Liga teljesen elhanyagolja őket. Nem gondoskodik sem élelmezésükről, sem lakásról és semmiféle támogatást nem kapnak a tanköltségek fedezésére. A tüntető diákok a későesti órákig tartották megszállva a Liga épületét és amikor végül kihívták a rendőrséget, elbarikádozták magukat az épületben. A rendőrség erőszakkal távolította el a diákokat, akik közül többen megsebesültek. Néhány diákot letartóztattak.

Panaszkodnak az állami tisztviselők

Lévi Eskol pénzügyminiszter tegnap kihallgatáson fogadta az állami tisztviselők szakszervezetének küldöttségét. A küldöttség vezetője, valamint Jichák Melamed, az állami tisztviselői ügyosztály vezetője rámutattak a pénzügyminiszter előtt arra, hogy az állami alkalmazottak rendkívül nehéz helyzetbe kerültek a fizetések késedelmes folyósítása következtében. Eskol pénzügyminiszter válaszában ismertette az államháztartás nehéz helyzetét és rámutatott arra, hogy milyen nehézségekkel küzd, hogy az állami bevételeket a kiadások színvonalán lehessen tartani. A pénzügyminiszter végül is megígérte, igyekezni fog odahatni, hogy a tisztviselői fizetéseket pontosabban folyósítsák.

Junius 18-án este 11 órára tüzték ki a Rosenberg-házaspár kivégzését

New-York (UP). Irving Kaufman, szövetségi bíró, tegnap elutasította a halálra ítélt Rosenberg-házaspár véddügyvédjének kérelmét, hogy tárgyalják újra Rosenbergek büntetését és halasztsák el a kivégzést. Bloch védőügyvéd azon az alapon kérte a per újrafelvételét, hogy szerinte a vád egyes tanúi a bűnperben „nem mondtak igazat. Kaufman bíró azonban túlságosan bizonytalannak találta Bloch által benyújtott tanuvallomásokot. A védő közölte, hogy ismét fellebbez Kaufman bíró döntése ellen és a felsőbb bíróságtól fogja kérni a kivégzés elhalasztását, amíg a fellebbezésről döntenek.

Minden fél szerint kevés kilátás van arra, hogy felüggesztik, vagy elhalasztják Julius és Ethel Rosenbergek kivégzését, amelyet június 18-án este 11 órára tüzték ki.

Viharos tanácsülésre készül a Híztadrut

A Híztadrutban nemhivatalos tárgyalások folynak a Mápáj és a Mápám vezetői között a 17-én megtartandó nagytanács ülésével kapcsolatosan, amelyet „az utóbbi 10 év legnehezebb mozákjá”-nak minősítenek minden oldalon. A nagytanács napirendjén ugyanis olyan napirendi pontok szerepelnek, amelyek körül elkeseredett harc folyik a Mápáj és a Mápám között. Július 5-ikén ül össze Stockholmban a nyugati szakszervezeti internacionálé kongresszusa, amelyre a Híztadrutot is meghívták. A Mápáj központi vezetősége, majd a Híztadrut ügyvezetősége is elhatározták a nyugati internacionáléhoz való csatlakozást. A Mápám kérésére a kérdést a nagytanács elé viszik, ahol a Mápám igyekezik fog a döntést későbbi időpontra elhalasztani. A Mápáj viszont ragaszkodik ahhoz, hogy elköлдhesse képviselőit a stockholmi konferenciára.

A TEL-AVIVI MOZIK HETI MŰSORA:

Előadások kezdete: 3.30, 7 és 9.15 órákor.

ALLENBY: The world in his arms
ARGAMAN: Barátom, Irma
ARMON DAVID:
Botányi Clochemerleben
CHEN: Othello
EDEN: The jewess from Warsaw
ESZTER: Don Camillo
MIGDALOR: Nous irons a Paris
MUGRABI: Phone call from a Stranger
OHR: Waterloo Bridge
ORION: This woman is dangerous
SDROF: A hülsen
TAMAR: Cry, the beloved country
LUNA PARK, Jaffa: Mágus
Miska
NOGA: Jaffa: The frogmen
STUDIO, Givatáim: Az úgnők halála
RAMA, Ramat Gan: Fabiola szerelmel

נווד עברי

למתחילים
באשר סקולרית למסלול ולמסלול קצרים יותר



רוח: איזה למשל
קר: אני רוצה לראות את הקציר הוחתם.
אוקרים, שנה קרם יפה קמד.
יעקב: אוקרים, שגם קרם, שמשון ורלחה.
הוא טוב.
קר: אני באמת רוצה לראות את קרם קמד.
זה הוא קרם מן סטנז עם שקמים טובים קמד.
רוח: אגב, הספור סוף לא יודע לי קדיים.
יעקב: אני מוכן לספר לך מה ספור, כי אני יודע אותו מספור סטנז קמסל.

קולנוע	7:30	מוסי
הקרב	8:00	מוסי
שקום	8:30	az cet, moa oete
שקיום	9:00	hét
קרם	9:30	a két
טוב	10:00	film
לקפל	10:30	6
ער	11:00	peidém
אוקרים	11:30	város
		mondják

Restaurant „OGEN”
TEL AVIV, TRUMPENDOR U. 4.
Tul.: KEPES TESTV.
Naponta frissen sült kacsá és baromfi. — Ugyszintén standardételeket is kiszolgálunk a közismert jó minőségben. ●
Frissen csopolt sór
3 fogásos menü 1.500
béciszalattal
Telefon: 3737

HABIMAH
MUSORA:
Tel Aviv, jún. 10., szerda
SIRJ EDES HAZAM
Reohovot, jún. 10., szerda
PEER GYNT

Tejeskännakban raktározták el a municiót...

Freund: „Kis bombával a közvéleményt akartam felébreszteni...”

Ellenzéki interpellációk a terrrorszervezet ügyében

Jeruzsálem (—). Az Új Kelet tudósítójától. — Tegnap a Chérut és a Mápám parlamenti frakciója sürgős napirendi javaslatot nyújtott be a Ház elnökségéhez, amelyben vitát kérnek a legutóbb felderített földalatti terrrorszervezetről. A Chérut javaslatának címe: „Izraeli polgárok letartóztatása, statáriális katonai törvény alapján”.

Tegnap egyébként Tel-Avivban a rendőrség két további fegyverraktárt fedezett fel, ahol a fegyvereket a munició tejeskännakban raktározták el. Mint Jeruzsálemben megbízható helyekről értesültünk, a két raktárban jelentős mennyiségű municiót találtak.

Három terrorista a bíróság előtt

Tegnap a jeruzsálemi járás bíróságán megkezdődött a vád tanuinak kihallgatása a közoktatásügyi minisztérium épülete ellen megkísérelt bombamerénylet három vádlottjának előzetes vizsgálóbírói kihallgatása.

A per három vádlottja, Freund Mordecháj, Blau Dávid és Dov Parsan szerepelnek azon a listán, amelyet a kormány tegnap, mint a leleplezett terrorista szervezet taglistáját hozta nyilvánosságra.

A vád első tanuja Jozsef Rosenthal rendőr volt, aki elmondta, hogyan tartóztatta le Freund és Blau vádlottakat a közoktatásügyi minisztérium épülete mellett. A rendőr május 26-án éjjel Mordecháj Fuchs rendőrtársával együtt az épület környékén teljesített őrzőszolgálatot.

Május 26-án éjjel — hangzott a rendőr vallomása — fél 1 óra körül rendőrtársammal a Meá Seárim és St. Paul utca sarkán állva megpillantottam két embert, amint a Meá Seárim-utca sarkáról elindulva áthaladtak a St. Paul utcán, a minisztérium épülete felé. Egyiknek — Freund Mordechájnak — a kezében csomag volt.

Nem csinál semmit

A két rendőr követni kezdte a fiatalembereket a látták, hogy a román templom kerítéséhez közelednek. Ebben az épületben dolgozik a közoktatásügyi minisztérium néhány ügyosztálya. Freund átmászott a kerítésen, míg kísérlője — Blau Dávid — kerítésen kívül maradt. A két fiatalember néhány szót váltott egymással, mert úgy látszik, hogy észrevették a közelgő rendőröket, mire Blau a Meá Seárim utca irányába igyekezett eloldalogni.

Karjánál megfogtam Blaut — folytatta vallomását a rendőr — és rendőrtársam gondjaira bízom, majd bementem az épület udvarára, ahol megtaláltam Freundot. „Mit csinál maga itt? — kérdeztem. „Semmit” — hangzott a válasz. A csomag, amelyet Freund magával vitt, mintegy méternyire tőle mellette állt. „Mi ez?” — kérdeztem Freundot. „Nem tudom” — válaszolta. Ekkor felemeltem a csomagot és megállapítottam, hogy egy bádorgódozót tartalmaz, amelynek felső részéből egy lyukon át, mintegy három méter hosszú gyújtósínör jön ki. A két fiatalembert a rendőrség épületébe vittük.

Mit mond a szakértő

A következő tanu Jicchák Weiss rendőrorrmester, a jeruzsálemi rendőrség robbanóanyagszakértője volt.

„A dobozban azonnali működésre beállított bomba volt, amelyet a gyújtósínör meggyújtásával lehetett robbantani. A gyújtósínört akár gyufával, akár pedegő cigarettával meg lehetett gyújtani. A bomba közepénagsága és házikészítésű volt; robbanóanyagot, cukorral kevert kálicsót tartalmazott és ezt a keveréket, mintegy másfél centiméter magasságra hamurést borította.

Hadija ügyész kérdésére a tanu elmondta, hogy a bomba egy közepénagsága szobában elpusztítható volt.

— Meg kell kérdeznem a rabbit, feltehetek-e kérdéseket hitetlen emberhez.

Even Tov bíró megjegyezte, hogy helyes volna, ha Markus, aki nem hajlandó eskü tenni, tartózkodjék állandó jelleggel mint rendőrségi tanu szerepelni, mert ez a magatartás félreértésekre adhat alkalmat és főleg jelen esetben lehet káros, amikor a bírósági teremben ülők nagyrésze vallásos érzelmű.

Hadija ügyész erre megjegyezte, hogy a törvény egyenlőnek tekintti az eskü alatti és becsületszóra tett vallomásokot és a rendőrtiszt vallomása a törvény értelmében elfogadható.

Fehér anyag kis zsákban

C. Schuster rendőrorrmester a Freund és Blau letartóztatása nyomán tartott házkutatásokról számolt be. Baruch Cohen, Cefanjá utcáinak lakásán az ablakon egy kis zsákot találtak, amelyben valami fehér anyag volt. Amikor megkérdezték, mi van a zsákban, Cohen azt állította, hogy gipsz. Hozzátette, hogy a gyomra fáj és az illemhelyre kell mennie. Azt kérte a rendőroktől, hagyják el vele együtt a szobát, mert

meg akarja akadályozni, hogy ránevezze terhelő tárgyakat hagyjanak a szobában.

Közben a kis zsák a fehér anyaggal eltöltött az ablakdeszkáról. Azonnal a fűdőszobába mentek, ahol a kád alatt megtalálták a zsákot. Maradt még benne egy kevés por, amiről megállapították, hogy

ugyanaz a kálicsokerekek van benne, amelyből a Freundnál talált bombát készítették.

A rendőrség rendelkezése felnyitották a fűdőszobában lévő WC csövét és abban megtalálták a port is. A tárgyalás után a vizsgálóbíró 24 órával meghosszabbította a vádlottak letartóztatási végzését. Blau Dávid szót kért és arról panaszkodott, hogy már 15 napja ül vizsgálati fogságban, nem tudja miért. Szabaddiárahelyezését kérte, főként azért, mert a börtön feltételei mellett nem tudja teljesíteni a vallás parancsait.

A Kneszet költségvetési vitája

(Elsőoldali cikk folytatása) Rosen igazságügyminiszter 1,950.000 fontos költségvetését betervezte, sajnálkozással fejezte ki afelől, hogy elégtelen számú munkatárs áll minisztériuma rendelkezésére. A törvényes tevékenysége racionalisabbá vált az elmúlt évben. Rosen megállapította, hogy a bíróságokon megjelenő tanuak ezidőszert fizetett félfont nem elegendő és ez az egyik oka annak, hogy a beidézett tanu olyan ritkán jelennek meg a törvényszék előtt.

Dr. Zorah Wahrhaftig helyettes vallásügyi miniszter hivatalának 1,560.000 fontos költségvetését előterjesztve, megemlítette, hogy az elmúlt évben 150 új templomot építettek az ország területén. Közölte még, hogy a hitközségek költségvetésének egyharmadát az államkincstár, míg a fennmaradó kétharmadot a municipális hatóságok fedezik.

Női fedrész-szalon Hadar központjában, régen bevezette legmodernebb berendezés háromszobás lakás, elsőrendű vendégszékkel, eladó. **S. Sternberg & Son** HAIFA, Herzl utca 29. Telefon 3715, 2245. (9.30—12.30, 4.30—6.)

Ma van az utolsó határidő, hogy sorsjegyet, mely ugyanazzal a számmal vesz részt a Mifal Hápájisz 1953. sorozatának harmadik sorsolásán - becsérélje.

Cseréld be gyorsan sorsjegyed, Különbön más nyer helyetted!

Mégsem mond le

Boirut (UP). — Szaab Szaem kormánya, amely két nap előtt benyújtotta lemondását, tegnap meggondolta a dolgot és visszavonta a lemondást. Szaem miniszterelnök kijelentette, hogy kormánya továbbra is hivatalban marad és megteszi az előkészületeket a parlamenti választások rendes lefolytatására. Szaem kormányát eredetileg az ellenzék készítette lemondásra azzal, hogy azok a miniszterek, akik jelelték magukat, nem garantálhatják a választások pártatlan vezetését. Az ellenzék vasárnapra nagy kormány elleni tüntetést készít elő.

MA GEORGE BIDAULT PRÓBÁL SZERENCSEÁT

Páris (UP). Edouard Herriot holnapra hívta össze a francia parlament üléseit, hogy megejtse a bizalmi szavazást a mostani kormányválság ötödik miniszterelnök-jelöltje, George Bidault külügyminiszter fölött. Bidault tegnap kijelentette, hogy meg akarja változtatni az alkotmányt és azt követeli, hogy ha a kormányt 18 hónap letelte előtt megbuktatják, úgy azonnal

Országfejlesztési fárca Dov Jozsefnek

Ben Gurion javaslata a minisztertanácsban. Az Aguda csatlakozik a koalícióhoz? Jeruzsálem (—). A keddi minisztertanácsban Ben Gurion miniszterelnök indítványt terjesztett elő országfejlesztési minisztérium felállításáról, amelynek élére dr. Dov Jozsef tárcanélküli minisztert javasolta. A klacionista miniszterek arra kérték a miniszterelnököt, hogy egyelőre ne ragaszkodjon indítványának megvitatásához, mert ez a kérdés előzetes megbeszélést igényel a koalíció vezetőségében. A klacionisták állítolag nem tartják helyesnek az országfejlesztési ügyosztálynak a pénzügyminisztériumtól való szétválasztását. Az igazsághoz azonban közelebb áll a feltevés, hogy a klacionisták ugyancsak igényt tartanak erre a tárcára, eltekintve attól, hogy általában nem rajonganak Dov Jozsefért és nem látnak szívesen, ha újabb Mápám-miniszter jutna szohoz gazdasági kérdésekben. Vallásos körökben változtatlanul folynak a híresztelések arról, hogy a Mápám és az Aguda Jiszraél között tovább folynak a koalíció tárgyalások és hogy a meg egyezés lehetősége fennáll. Levin rabbi, az Aguda elnöke és a Mápám néhány vezetője is megcáfolta ezeket a híreket, ezek azonban állhatatosan tartják magukat, sőt részletek is napvilágra kerültek. Eszerint Sapira képviselő az ő esélyeit is erősen csökkentették. — Az egyik francia lap szavai szerint „a képviselők nem fogják bizalmat szavazni senkinek, aki meg akarja zavarni kedvenc sportjukban — kormánybuktatásban”.

De Gasperi koalíciója nem kapott többséget a szenátusban

Róma (UP). — Az olaszországi választások végleges eredménye tegnap a késő esti órákban még mindig nem volt ismeretes. Az első 20 millió szavazatból a kormánykoalíció 50,6 százalékat kapott és a további szavazatok számlálásánál is állandóan 50 százalék körül mozgott az eredmény, úgy hogy az utolsó pillanatig bizonytalanság uralkodott, vajjon De Gasperi koalíciójának tényleg sikerül-e megkapnia a szavazatok többségét. Az új választási törvény szerint a koalíció a képviselőház 590 mandátuma közül automatikusan 380-at kap, ha a szavazatoknak több mint 50 százalékat éri el.

kormánykoalíció volt többségben. A belügyminiszter éjjel kiadott közleménye szerint a kormánypartok a szenátusi választásokon a szavazatok 47 százalékát érték el, szoval nem kaptak többséget. A szélsőbaloldali pártok 33, a fasiszta-royalista csoport 13 százalékat kapott. Az alsóházi választások eredményét csak ma reggel teszik közzé.

Készül a fegyverszünet

(Elsőoldali cikk folytatása) len lesz az amerikai egyezsült vezérkarok új főnöke, Arthur Radford tengeragy is, aki tegnap érkezett Szöulba. Radford tengeragy egyébként tegnap éppen a hatalmas tömeggyűlés idejében érkezett a szöuli repülőterre és csak helikopterrel tudott eljutni az UNO főparancsnokságára.

Az egész világsajtó a koreai fegyverszüneti tárgyalásoknak szentelti figyelmét és a nagyhatalmak fővárosaiban az a meggyőződés nyilvánul meg, hogy a fegyverszünet aláírása már csak rövid idő kérdése. Párizsban a francia külügyminisztérium szóvivője kijelentette, hogy „rendkívül közelinek lehet tekinteni a fegyverszünet aláírását.” Washingtonban már a fegyverszünet esetleges kiállításáról tárgyalnak. Wilson hadügyminiszter tegnap a kongresszus költségvetési bizottságában közölte, hogy már is

Amerikai politikusok óva intenek a derulástól

Magában a külügyminisztériumban örömmel fogadták a foglycsere-egyezmény aláírását, de óvatossággal nyilatkoztak a fegyverszünet megkötéséről. Wiley szenátor, a szenátus külügyi bizottságának elnöke, attól tart, hogy a fegyverszünet megkötése után Amerikában megint a világháború előtti gondtalanság fog uralkodni és elfelejtik, hogy milyen komoly veszély fenyegeti még Amerikát.

attól tart, hogy a fegyverszünet megkötése után Amerikában megint a világháború előtti gondtalanság fog uralkodni és elfelejtik, hogy milyen komoly veszély fenyegeti még Amerikát.

A Hitachdut Oléj Hungária közleményei:

Fontos értesítés a HOH Tnúat Hámosávim mosávjára jelentkezettekhez. A f. hó 14-én, vasárnap d. u. 1 órakor tartandó megbeszélés, első értesítésünket, ellentétben, — a fenti időpontban, de a Mesek Hápoátot nagytermében, (Tel Aviv, Keren Kájemet meg. Reiness utca sarkán) tartjuk meg. Hitachdut Oléj Hungária, Országos Központ, Tel-Aviv, Lillienblum 33.

* Folytatjuk a jugoszláviai „Fekete Könyv” közzését a HATIKVA legújabb (197.) számában. — Gervai Sándor vezércikke a jubiláns Halmi Józsefről. — Halmi Sándor (Haifa) az izraeli kivándorlók sorsáról. — A két Páger a Páger-könyvben és sok ragyogó cikk a ma már kapható HATIKVA-ban. A1419

Ma és holnap

lajstromozás, orvosi vizsgálat és rendes katonai szolgálatra jelentkeznek azok a fiúk, akik 1935. szeptember 28. és 1936. március 23. közt születtek és vezetéknevüknek kezdő betűje M (ájni) Hadügyminisztérium Embesz és orvosi Szorosítás Hivatala